
 

年間アンケート結果 
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50

62

43

43

40

50

34

52

43

50

4

5

14

10

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

子どもたちは進んで挨拶をしていまし

たか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

85

95

90

76

90

100

15

5

10

24

10

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

子どもたちはいきいきと遊びや活動

をしていましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

92

90

95

86

90

100

8

10

5

14

10

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

子どもたちが楽しんで生活や遊びをす

る環境が整っていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

85

81

91

81

90

100

15

19

9

19

10

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

教師は、一人ひとりの子どもにわか

りやすく言葉をかけ、愛情を持って

かかわっていましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

令和 5年 5月 30・31日 

参観日アンケート アンケート対象数 103/112  回収率 91.9％ 



                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

  

93

87

87

90

85

7

13

13

10

15

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

内容は年齢に合っていて良かった

ですか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

100

95

78

64

46

5

17

36

54

5

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

意欲的に取り組み楽しむ姿が

見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

100

87

74

73

69

13

26

27

31

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

運動面での成長と共に心や身体の成長

が見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

93

87

87

86

92

7

13

13

14

8

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

運動会遊び当日、職員の動きや

言葉・配慮は適していましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

令和 5年 9月 22日 10月 7日 

運動会アンケート アンケート対象数 107/120 回収率 89.1％ 

100

86

74

9

26

5

そら

にじ

ほし

友だちと協力したり、友だちを応援す

る姿が見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない



                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

  

65

46

32

50

34

22

32

54

48

38

40

22

3

20

8

14

34

4

6 6

22

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

子どもたちは進んで挨拶をしていまし

たか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

無回答

97

88

72

69

67

56

3

12

28

31

27

33

6

11

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

子どもたちはいきいきと遊びや生活

をしていましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

無回答

94

79

76

81

67

56

6

21

24

19

27

44

6

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

お孫さんとのふれあいを通し、成長を

感じることができましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

82

83

88

77

80

78

18

17

12

23

20

22

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

子どもたちが楽しんで生活や遊びを

する環境が整っていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

令和 5年 10月 24・25日 

祖父母参観日アンケート   アンケート対象数・回収率 なし 

94

100

84

88

93

89

6

16

12

7

11

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

ひよこ

教師は一人ひとりの子どもにわかりや

すく言葉をかけ、愛情をもってかか

わっていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない



                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

  

90

87

82

79

78

10

12

18

21

22

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

子ども達のいきいきとした表情や

姿が見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

90

87

86

79

78

7

12

14

21

15

3

7

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

子ども達は先生や友だちと一緒に

劇遊びを楽しんでいましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

87

92

77

68

86

13

8

23

32

14

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

年齢に応じた言葉や体を使って

表現することを楽しんでいましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

97

96

86

79

93

3

4

14

21

7

そら

にじ

ほし

うさぎ

りす

発表会後、ご家庭で子どもさんの

姿を認める話をしたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

令和 5年 11月 17日（1・2歳児）・12月 9日（3・4・5歳児） 

生活発表会アンケート アンケート対象数 108/117  回収率 92.3％ 



                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

96

88

4

12

そら

にじ

子ども達のいきいきとした表情や 姿

が見られましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

96

94

4

6

そら

にじ

子ども達の成長を感じることが

できましたか
とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

93

94

7

6

そら

にじ

和太鼓発表会後、ご家庭で子どもさん

の姿を認める話をされましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

89

90

11

5 5

そら

にじ

和太鼓発表会当日、職員の動きや

配慮は適していましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない

令和 6年 1月 26日 

和太鼓発表会アンケート アンケート対象数 47/51  回収率 92.1％ 

78

89

22

11

そら

にじ

保護者はマナーを守り、静かに観賞す

ることができていましたか

とてもそう思う どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない 全くそう思わない


